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Beszámoló  
a Pannon Víz Zrt. Felügyelő Bizottságában  

végzett tevékenységről 
Tisztelt Képviselő-testület! 
 
A jelenlegi törvényi előírásoknak megfelelően a Pannon Víz Zrt. csökkentette mind az 
Igazgatótanács, mind a Felügyelő Bizottság tagjainak a létszámát.  
Úgy érezzük, hogy Kapuvár városa tulajdonosi hányadának megfelelő képviseletet tudott 
szerezni az újonnan felállt szervezetekben.  
Hámori György polgármester és Varga Géza lett az új Felügyelő Bizottság tagja.  
Az újonnan megalakult Felügyelő Bizottság az addig kialakult munkarendnek megfelelően 
folytatta munkáját. Komoly szigorítások kerültek bevezetésre a kintlévőségek behajtása 
érdekében, amely reményeink szerint nagymértékben javítja a cég likviditási helyzetét.  
Elkezdődött egy intenzív arculatváltási folyamat, amely a cég reményei szerint elősegítheti 
piaci pozíciójának megtartását illetve erősödését. Elkészült a 2010. évi Fejlesztési Terv, 
amelyben a kapuvári szennyvíztisztító telep rekonstrukciója fokozott hangsúlyt kapott. A 
felújítási és fejlesztési munkálatok keretében a képződött szennyvíziszap hasznosítására egy 
biogáz előállító üzemrész kerülne kialakításra és a termelt biogáz felhasználására egy 
gázmotor beszerzését tervezik. Ettől a beruházástól a cég a szennyvíztelep üzemeltetési 
költségeinek csökkentését várja, illetve reményeink szerint megoldódna a szennyvíziszap 
földekre történő kihordása miatt időnként a várost elborító bűz kérdése is.  
A fejlesztés elkezdésére az idei évben 100 millió Ft-ot különített el a Pannon Víz. 
Természetesen folytatódna a hálózati rendszer felújítása is. Ebben a témában megindult a 
Pannon Víz Kapuvári Kirendeltségének vezetése és a Városháza között egy egyeztetés, 
amelynek során szeretnénk összehangolni a Pannon Víz terveit a városi útfelújítási tervekkel. 
 
Továbbra is elmondható, hogy a Kapuvári Üzemmérnökség az egyik legstabilabb a Pannon 
Víz területén. A kirendeltség élén átmeneti időre változás várható, hiszen vezető Asszony 
anyai örömök elé néz. Reméljük, hogy a kinevezésre kerülő új vezetővel is hasonlóan jó 
kapcsolatot tudunk kialakítani. 
 
A Felügyelő Bizottságban elfoglalt helyzetünk ellenére továbbra is alapvető problémának 
látjuk Győr nagyarányú tulajdonosi hányadát, amellyel gyakorlatilag minden kérdésben 
önállóan dönteni képes.  
 
Kapuvár, 2010. augusztus 17. 
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